2014 Bolsas do FAIC para conservadores da América Latina e do Caribe para participar da Reunião Anual do AIC em São Francisco, Califórnia (E.U.A.).
A XLII Reunião Anual do American Institute for Conservation of Historic and Artistic Works (AIC) (Instituto Americano para Conservação de Obras Históricas e Artísticas) acontecerá no Hotel Hyatt Regency Embarcadero em São Francisco, Califórnia de 28 a 31 de maio de 2014. O tema da reunião é “Conservação consenciosa – escolhas sustentáveis no cuidado com as coleções”. As sessões da reunião vão explorar as práticas de conservação preventiva e como o trabalho de conservação está sendo realizado dentro do amplo contexto de um meio-ambiente global cada vez mais interconectado e vulnerável. 
 A Fundação do AIC (FAIC) recebeu apoio financeiro da Fundação Getty para outorgar bolsas de estudo a profissionais da área de conservação da América Latina e do Caribe para participarem da Reunião Anual do AIC em 2012.  Podem candidatar-se profissionais da área de conservação com no mínimo de três anos de experiência no exercício da profissão e que estejam empregados nesta área. A prioridade de seleção será dada aos candidatos que não tenham recebido bolsas anteriormente; todavia, bolsistas anteriores podem candidatar-se novamente. A seleção dos bolsistas será baseada nos seguintes critérios:

- Qualidade do resumo enviado para apresentação (oral de 20 a 30 minutos ou um poster)
- Oportunidades anteriores de participação em conferências internacionais
- Número de candidatos de cada país

- Habilidade de comunicação em inglês (não haverá tradução simultânea)

- Habilidade de compartilhar a informação recebida durante a reunião
- Possibilidade de ajuda financeira do empregador ou outras fontes financiadoras

As pessoas que desejem candidatar-se devem ler cuidadosamente as instruções abaixo e enviar a documentação completa em inglês para Foundation of the American Institute for Conservation, no seguite endereço: faicgrants@conservation-us.org ou por correio aéreo para o endereço postal  indicado ao final deste anúncio. A data limite para o recebimento das candidaturas é: 22 de agosto de 2013.

Se possível, favor usar o formúario de aplicação que se encontra no seguinte endereço: www.conservation-us.org/grants. Caso não consiga usar o formulário, favor enviar as seguintes informações:

· Dados pessoais: nome completo, endereço postal completo, e-mail, fax e telefones.

· Curriculum vitae atualizado (máximo de 3 páginas; por favor, não inclua fotos nem material adicional).

· Um resumo do tema da apresentação ou poster, preferencialmente sobre o assunto da reunião (máximo de 500 palavras). Este resumo deve ser enviado em inglês juntamente com uma cópia do mesmo texto em português, para ser revisado pelo comitê de seleção. Os resumos selecionados serão considerados para apresentação nos Grupos por Especialidades, na Sessão Geral ou como  poster na Sessão de Poster durante a reunião. Por favor indique a prioridade de suas preferências dentre as seguintes opções:
· Sessão Geral (apresentação na reunião geral);

· Apresentação em um dos Grupos por Especialidade (arquitetura, livro e papel, multi-mídia, objetos, pinturas, materiais fotográficos, pesquisa e estudos técnicos, têxteis, artefatos de madeira, cuidado de coleções)

· Poster (apresentação oral não é necessária)

· Informação sobre a instituição a qual está afiliado(a): nome, endereço, telefone, fax, e-mail, cargo que o postulante ocupa na instituição, as atividades de conservação que desenvolve nas coleções e como planeja disseminar em seu país as informações obtidas na reunião do AIC.

· Uma carta com a seguinte informação:

· Declaração de compromisso de assistir a todas as sessões e outros eventos da reunião, incluindo workshops.
· Declaração sobre o tipo de visto válido do(a) candidato(a) para entrar nos Estados Unidos. Caso o candidato não tenha visto, ele(a) terá quatro meses a partir da confirmação da bolsa (aproximadamante 15 de Novembro de 2013) para obter o visto. O FAIC se compromete a enviar uma carta original de outorgamento da bolsa para ser apresentada na Embaixada Americana no respectivo país. Os gastos para a obtenção do visto não serão cobertos pelo FAIC, mas sim, pelo postulante.

· Preço estimado do bilhete aéreo de ida e volta na classe econômica de sua cidade até São Francisco, Califórnia (chegada  na terça-feira dia 27 de maio e partida no domingo, dia 1 de junho de 2014).

· Informação sobre os gastos que possivelmente o solicitante possa cobrir por si mesmo, com fundos de sua instituição ou obtidos localmente. Os gastos de inscrição, alojamento e alimentação serão aproximadamente os seguintes:

· Inscrição na reunião




US$ 335,00

· Workshop e tour dia 28 de maio 


US$ 140,00

· Tour do laboratório de conservação em São Francisco[incluído]

· Hotel (quarto duplo compartilhado com outro bolsista, 

US$ 120,00/noite)




US$ 600,00

· Alimentação e outros gastos (US$ 71,00/dia x 6 dias)US$ 426,00

· Bilhete aéreo de ida e volta da cidade de origem  até São Francisco, Califórnia 




[variado]

· Transporte local, visto e outras taxas de viagem
[variado]

As bolsas do FAIC geralmente cobrem os gastos com a inscrição, o workshop, tour, hotel e bilhete aéreo. Um número limitado de bolsas para alimentação deverá estar disponível e deve ser solicitado de maneira específica.

Todos os bolsistas selecionados neste programa para América Latina e Caribe terão a oportunidade de participar em workshops ou tours na quarta-feira, dia 28 de maio. 

Nota: As candidaturas devem ser recebidas pelo FAIC no máximo até 

dia 22 de agosto de 2013.

Formulários para aplicação e mais informações estão disponíveis na página do AIC/FAIC: www.conservation-us.org/grants . Aplicação eletrônica é preferível. 

Por favor enviar a documentação completa por correio aéreo (FEDEX, DHL, etc.), correio eletrônico ou fax para o seguinte endereço:

FAIC Scholarship Program

1156 15th Street, NW, Suite 320

Washington, D.C. 20005  USA

Tel.: (202) 661-8061, Eric Pourchot

Fax.: (202) 452-9328

E-mail: faicgrants@conservation-us.org 
Pagina web: http://www.conservation-us.org/grants
