2014 -- Becas de FAIC para profesionales de América Latina y el Caribe para asistir a la Reunión Anual del AIC en San Francisco, California, EE UU 

La XLII Reunión Anual del Instituto Americano para la Conservación de Obras Históricas y Artísticas tendrá lugar en el Hotel Embarcadero Hyatt Regency de San Francisco, California (EE.UU.), del 28 al 31 de mayo del 2014.  El tema de la reunión será “Conservación a conciencia -- elecciones sostenibles para el cuidado de colecciones”.  Las sesiones de la reunión explorarán las prácticas de conservación preventiva y cómo la labor de la conservación está llevándose a cabo dentro del amplio contexto cada vez mas interconectado y vulnerable del entorno global.
La Fundación del Instituto Americano de Conservación de Obras Históricas y Artísticas (FAIC) ha obtenido fondos de la Fundación Getty para ofrecer becas a profesionales de la conservación de América Latina y el Caribe para participar en la Reunión Anual del AIC en San Francisco, California, EE.UU. en el 2014.  Pueden enviar una solicitud los profesionales de Conservación que tengan un mínimo de tres años de experiencia y trabajen actualmente en el campo de la conservación.  Se le dará prioridad a las solicitudes de profesionales que no hayan recibido esta beca en años anteriores, pero los becarios de años anteriores pueden enviar su solicitud.

La selección se hará teniendo en cuenta las siguientes condiciones: 

· La calidad de la propuesta para hacer una presentación (oral de 20 a 30 minutos o un póster).
· Otras oportunidades que el solicitante haya tenido para asistir a conferencias internacionales.
· Número de solicitudes de cada país.
· Habilidad para comunicarse en inglés (no habrá traducción simultánea).
· Habilidad para compartir la información obtenida en al reunión Anual del AIC.
· Habilidad para obtener ayuda financiera de sus empleadores o de otras fuentes. 

Por favor lea esta información cuidadosamente y envíe la solicitud en inglés al correo electrónico de la Fundación del Instituto Americano de Conservación faicgrants@conservation-us.org , o por correo aéreo a la dirección que aparece al final de este anuncio.  Ultimo plazo para la recepción de las solicitudes: 22 de agosto del 2013.  En lo posible utilice el formulario de solicitud  que se encuentra en: www.conservation-us.org/grants.  Si no puede utilizar el formulario, por favor envíe la siguiente información: 
· Información personal: nombre completo, dirección postal completa, correo electrónico, fax, y números de teléfonos.

· Curriculum vitae/hoja de vida (máximo 3 páginas, por favor no adjunte fotos ni otra información adicional).

· Un resumen para una presentación, preferiblemente sobre el tema de la conferencia (máximo 500 palabras).  El ensayo debe ser escrito en inglés y en el idioma natal del candidato para ser considerado por el comité de selección.  Los resúmenes de los candidatos seleccionados serán considerados para presentación en la Sesión General o las sesiones de los Grupos Especializados, o como un afiche (póster) en la Sesión de Posters. Por favor indique sus preferencias de la mayor a la menor de entre las siguientes tres opciones:
· Sesión General (una presentación en la reunión general); 
· Presentación en una de las sesiones de los Grupos Especializados (arquitectura, libro y papel, medios electrónicos, objetos, pinturas, materiales fotográficos, investigación y estudios técnicos, textiles, objetos de madera y cuidado de colecciones); 
· Un  afiche (póster) sin presentación oral en la Sesión de Posters.
· Información sobre la Institución donde el candidato labora: Nombre, dirección, números telefónicos y de fax, cargo del solicitante dentro de la institución, tareas de conservación de las colecciones de las cuales es responsable, forma como el candidato planea compartir y diseminar en su país la información obtenida al asistir a la conferencia de AIC.  

· Una carta con la siguiente información:

· Una declaración de compromiso de asistir a todas las sesiones y eventos de la conferencia, y los talleres.

· Una  declaración sobre el tipo de visa vigente que tiene el candidato para entrar a los EE UU.  Si el candidato no tiene visa, tendrá un plazo de cuatro meses para obtenerla desde el momento en que se le anuncie que le ha sido concedida la beca (aproximadamente 15 de noviembre del 2013).  FAIC enviará una carta en formato original para ser presentada a la respectiva Embajada de los EE UU. Los costos asociados con la obtención de la visa son responsabilidad del solicitante.   

· El costo aproximado del boleto aéreo ida y vuelva, clase económica desde su ciudad hasta San Francisco, California (llegando el martes 27 de mayo y saliendo el domingo 1 de junio del 2014).

· Una declaración de cuánto dinero puede contribuir el candidato para cubrir sus gastos personalmente, con fondos obtenidos de su institución o de alguna fundación local.  Los gastos aproximados incluyendo el transporte, la inscripción a la conferencia, el hotel y otros gastos misceláneos son los siguientes:  

Inscripción a la conferencia
US       $335.00

Taller y tour el 28 de mayo  
                                 $140.00

Tour laboratorio de conservación en San Francisco

 
    [incluido]

Hotel (cuarto doble compartido con otro becario, 

     US $120.00/noche)
 US       $600.00

Comida y misceláneos (US $71/día x 6 días)       
US       $426.00

Boleto aéreo desde su ciudad hasta San Francisco
 [varia]

Transporte terrestre, visa, otros gastos de viaje                                [varia]

Por lo general las becas otorgadas por FAIC cubren la inscripción, el taller, el tour, el hotel y el boleto aéreo únicamente.  Un monto limitado de fondos para los gastos de comida puede ser aprobado y otorgado previa solicitud del interesado. 
Todos los becarios de este programa LAC tendrán la oportunidad de asistir a los talleres y tours el miércoles 28 de mayo.  
Nota: la fecha límite para la recepción de las solicitudes es el 22 de agosto del 2013. 

Los formularios de solicitud e información adicional pueden ser obtenidos en la página Web de AIC/FAIC :  www.conservation-us.org/grants.  Se prefieren las solicitudes enviadas en formato electrónico.  Por favor diligencie la información y envíela por correo aéreo o servicio de mensajería (FEDEX, DHL), correo electrónico o fax a:

FAIC Scholarship Program

1156 15th Street, NW, Suite 320

Washington, DC 20005 USA

Tel: (202) 661-8061, Eric Pourchot

Fax: (202) 452 9328

Correo electrónico: faicgrants@conservation-us.org
Página web:  http://www.conservation-us.org/grants
